



118114 转 齐鲁晚报  
每月1000元 线索大奖



# 无证司机开报废车干起出租

## 三项违法行为换来罚款4500元拘留七天

本报3月14日讯(记者 张汝树 通讯员 杨国华 陈志伟) 未取得驾驶资格,居然还敢开着已经报废的“假出租”上路营运,本以为趁着夜色能够逃避查处,没想到自己的车辆早已被交警列入“黑名单”,被抓个正着。13日,周村交警依法将“假出租”驾驶员聂某某送到周村区拘留所执行行政拘留。

今年2月23日晚8时40分许,

市公安局交警支队周村大队二中队民警在长行街夜巡时,发现新建路长行街路口有一辆车号为鲁CT8\*\*\*\*的桑塔纳出租车由东向南左转弯,细心的民警发现该车正是大队列入“黑名单”的套牌车之一,便立即上前示意其靠边停车,并对该机动车及驾驶人进行检查。

检查中,该车驾驶人聂某某未能出示机动车驾驶证和行驶

证,经过网上查询,民警确认该车原车号为鲁D27\*\*\*\*,系报废车辆,车牌系伪造,且聂某某未取得机动车驾驶证。民警依法扣留该车,并将驾驶人带回大队进行进一步询问。

询问中,聂某某交代自己曾经取得过C3型驾驶证,但早已注销,却又想开出租车挣钱,便在去年从张店某二手车交易市场购买了一辆车牌号牌,颜色,样

式足以乱真的报废“假出租”,并在夜间偷偷上路非法营运。

13日,经市公安局交警支队和周村区公安分局批准,市公安局交警支队周村大队依法对聂某某使用伪造机动车号牌,驾驶已经达到报废标准的车辆上路行驶,未取得机动车驾驶证等违法行为,合并作出收缴报废车辆和伪造的号牌,行政拘留七日,罚款4500元的处罚。

## 精神病人上门“要账”

### 民警出动助其回家

本报3月14日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 近日,淄川一间歇性精神病人李某到某建陶厂内“要账”,赖着不走,民警出动才将其送回家。

13日晚8时许,淄川公安分局龙泉派出所接到某陶瓷厂门卫王某电话报案称,有一名男子来厂里“要账”,行为举止很奇怪,王某怀疑其精神有问题便没让其进厂,谁知该男子在厂门口待了一下午也没有离开。

民警赶到现场后,上前耐心劝说李某上车,欲送其回家,但遭到其拒绝,后联系到其家人才将其顺利带走。据了解,李某确实患有精神疾病,且没有在该厂工作过。

## 冒充税务工作人员

### 介绍工作为名骗钱

本报3月14日讯(记者 樊伟宏 通讯员 聂华伟) 自称税务局工作人员,网上骗取年轻女孩信任,以介绍工作为名骗取钱财,犯罪嫌疑人陈某终被公安机关抓获。

据了解,淄川人陈某在网上结识了一女孩刘某,交谈中,陈某自称是某税务局的公务员,提出税务局要招工可以帮刘某介绍。刘某听后动了心。于是陈某就提出要缴纳一些费用,刘某很干脆地给了陈某钱,前后共计现金2000多元,但工作的事情一直没有落实,刘某随后产生了怀疑,报了警。

经过核实,发现陈某竟是冒充的,以前就曾经因冒充税务局工作人员骗过一个女孩。13日,般阳路派出所民警将陈某抓获。

# 塑胶制品厂彩钢板屋顶着了火

## 8辆消防车出动,历时2小时成功将火扑灭

本报3月14日讯(记者 王亚男) 14日下午5点30分左右,在淄博高新区裕民路和三赢路交叉口的恒昌塑胶制品厂厂房屋顶发生了一起火灾。市消防支队调集了特勤一中队、石桥中队等8辆消防车赶赴现场救援。经过近2个小时的扑救,成功将火扑灭,没有造成火灾扩大蔓延。

据了解,这个厂房的房顶是使用彩钢板做的,由于彩钢板的中间物质为塑料泡沫,是易燃品,蔓延速度极快,又由于表面的铁皮隔水,很难将水射向起火点直接灭火,所以只能采用阻截夹攻火势、射水降温的办法。消防官兵在现场将消防车依次排开,轮流加水,不停向起火部位射水,最终将火扑灭。

据了解,该厂主要生产一次性塑胶手套。目前,火灾原因还在进一步调查中。



# 安利:食品安全来自全链条制度化保障

本报讯 3月15日,是第三十一个“国际消费者权益日”,也正值全国两会召开。食品安全仍是两会代表、委员们普遍关心的热点问题,政协的一号提案锁定为绿色农业和食品安全,因此今年两会被称为“食品安全听证会”。

解决食品安全问题,不仅需要政府从严监管,企业遵纪守法,更重要的还取决于企业是否建立起科学高效的食品安全保证体系和相关制度、文化。一向以产品优质安全著称的安利公司,就是通过其“垂直整合+全球整合”的先进食品安全管理制度,以及全员质量管理文化,实现了产品品质和安全性长期稳定和持续改进。

安利(中国)总裁黄德荫在接受记者采访时表示,民以食为天,食以安为先。为了确保产品安全与品质,安利从产品的研发、生产、销售、售后服务的所有环节,建立起了一套完善的保障体系,可以说是实现了“从种子到消费者的全过程管理”。

## 安全源于制度

进入中国市场已经十八年的安利公司,依托其强大的全球供应链体系,从科研开发、原料植物品种选育、植物有机种植、植物采收、加工生产、储运物流、产品销售,再到售

后服务,坚持关键环节自己做,从而实现了食品安全的全程可控,并由此建构起其著名的“零缺陷”质量管理体系。

## 满意源于服务

安利的食品安全管理,很重要的一点还在于营销人员优质的售前售后服务。在安利,遍布全国的30多万活跃营销人员,是安利销售产品的主渠道,也是安利服务顾客的中坚力量。多年来,安利不遗余力地开展营销人员产品及服务技能培训,培养出大批营养、美容等方面的专业人才。他们了解产品,同时也因与

顾客熟识,了解消费者的个体差异和个性化需求,从而可以为消费者量身定制个性化解决方案。此外,为充分保障消费者权益,安利坚持30天退货保障机制,赢得了广大消费者的信赖。

## 正品源于正道

近年来,安利产品的优质安全也受到了假货困扰,特别是在淘宝上打折销售的安利产品,假货充斥,对消费者食品安全及安利声誉造成很大威胁。之前,安利曾委托全球知名的第三方检验鉴定机构对淘宝网上49家网店售卖的安利产品进行抽

样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。

据安利公司相关负责人介绍,安利在华生产和销售的230多种产品,均通过直营店铺和营销人员进行销售,并执行全国统一售价。由于不法分子造假手段不断升级,普通消费者很难从外包装甄别产品真假。为此,安利呼吁广大消费者通过安利直营店铺或熟悉的营销人员以正价购买安利产品,而不要在网上、马路流动摊贩和其他假冒伪劣产品集散地购买。安利产品价格包装上都有明确标识,如果有人以明显低价销售,则很可能是假货,希望消费者不要受骗上当。

# 备战中高考 快吃 忘不了

忘不了 3A 脑营养

3A 脑营养胶囊是天然海洋营养补品

明显改善记忆

3A (DHA, EPA, DPA) 是大脑所需的营养物质

大脑需要:

忘不了

增强脑细胞功能

采用先进生产工艺专门研制而成

助你考得好

鲁食健广审(文)第2012120168号

中国学生营养与健康促进会连续18年向全国学生特别推荐

忘不了 买3赠1 活动仅限 3.15 截止 数量有限,赠完为止

★购买“忘不了”3大盒(180粒/盒)赠18小盒(10粒/盒)

★详情咨询: 0533-2284103

“忘不了”指定专卖药店: 张店专卖: 银座王府井店负一层【新华药店】 银座五里桥店超市内【新华药店】 临淄专卖: 颐年堂药店【桓公路区医院对面】 仁合堂总店【齐鲁石化中心医院东邻】 淄川专卖: 银座超市出入口【新华药店、淄博四中对面】 大桥药店(城里大街西首) 博山专卖: 景泰成白虎山店 景泰成西治街店 周村专卖: 仁和堂药店【148医院东】 桓台专卖: 泽仁堂大药店【桓台宾馆东】 高青专卖: 康寿堂大药店【文化路与高苑路交叉口】 沂源专卖: 天和堂祥和药店【东方购物广场20米】